

REPÜLŐTÉR LÁTOGATÁS
BEJELENTKEZÉS ÓVODAI / ISKOLAI LÁTOGATÓ CSOPORTOK RÉSZÉRE

REPÜLŐTÉR LÁTOGATÁS DÁTUMA ÉS VÁRHATÓ IDŐPONTJA	
TERVEZETT LÉTSZÁM / GYERMEK	
TERVEZETT LÉTSZÁM / KÍSÉRŐK	

IGÉNYLŐ INTÉZMÉNY NEVE	
IGÉNYLŐ INTÉZMÉNY CÍME	
IGÉNYLŐ NEVE	
IGÉNYLŐ ELÉRHETŐSÉGE (E-MAIL ÉS TELEFONSZÁM)	

HOZZÁJÁRUL-E HOGY A LÁTOGATÁSRÓL FÉNYKÉP KÉSZÜLJÖN, MELY A REPÜLŐTÉR HONLAPJÁN, FACEBOOK / INSTAGRAM OLDALÁN MEGOSZTÁSRA KERÜL? (OPCIONÁLIS)	
--	--

HONNAN ÉRTESÜLT A REPÜLŐTÉR LÁTOGATÁS LEHETŐSÉGÉRŐL?	
--	--

A repülőtér látogatása óvodai és iskolai csoportok részére minden esetben költségmentes. A látogatáshoz a Szeged Repülőtér minden esetben kísérőt biztosít.

Kérjük, figyelmesen olvassa el a túloldalon található tájékoztatót a repülőtéren alkalmazandó biztonsági rendszabályokról.

REPÜLŐTÉR LÁTOGATÁS BEJELENTKEZÉS ÓVODAI / ISKOLAI LÁTOGATÓ CSOPORTOK RÉSZÉRE

A bejelentkezési lap kitöltésével és továbbításával hozzájárulok ahhoz, hogy a fent megadott adatokat a Szegegedi Közlekedési Kft. Repülőtér Üzletága nyilvántartásba vegye. A leadott adatok nem kerülnek megosztásra harmadik féllel.

Tudomásul veszem, hogy a repülőtér területén biztonsági kamera üzemel.

Elfogadom, hogy a repülőtéren a biztonsági rendszabályok betartása kötelező.

A látogatók által bejárható területek: hangárok és környéke, tűzoltóautó, büfé, főépület (ahol a mosdó található), légiforgalom mértékének függvényében az irányítótorony.

A repülőtér munkaterületére (a futópálya felőli oldalon elterülő egybefüggő füves terület) a belépés szigorúan tilos és balesetveszélyes (itt zajlik a repülőgépek indítása, futópályára gurulása).

A hangárokból a repülőgépek nem a Szegeged Repülőtér tulajdonát képezik. Megtekinthetők, velük fényképezkedni szabad, de azokra felmászni, fogdosni, rángatni stb. tilos, mert a kiálló részek (pl. antenna) könnyen letörhetnek. Az anyagi felelősség a rongálót, illetve az érte felelős kísérőt terheli. Repülőgépbe beülni, belülről megnézni csak a repülőgép üzemeltetőjének vagy tulajdonosának jelenlétében és engedélyével szabad. A repülőgépek környezetében éles tárgyak, szerszámok lehetnek, melyek gyermekektől való megóvása felnőtt kísérőik felelőssége.

A tűzoltó gépjármű megtekinthető belülről, az aznapi tűzoltószolgálat szabad kapacitásának függvényében. Ilyen esetben csak azokat a felszereléseket, szerszámokat szabad megfogni, megérinteni, kipróbálni, melyre a tűzoltásra kiképzett szakszemélyzet engedélyt ad.

Az irányítótorony látogatása az aznapi irányító szolgálat döntése, enyhébb légiforgalom esetén lehetséges. A rádióforgalmazás miatt ebben a helyiségben minden esetben csendet kérünk, amikor egy repülőgép rádiókapcsolatot létesít a toronnyal, Rádiózási szünetekben természetesen szabad kérdezni, beszélgetni az irányító személyzettel.

A meredek feljárati lépcső miatt kérjük a kísérőket, hogy fokozottan ügyeljenek a kisebb gyermekekre.

A látogatható területek bejárása csak a repülőtér által biztosított kísérővel, csoportosan lehetséges mind a gyermekek, mind a kísérőik részére. A repüléssel nem kapcsolatos területeken (mosdó, büfé) a látogató gyermekekkel érkező kísérő felügyelete szükséges.

A biztonsági szabályokat be nem tartókat a személyzet kikíséri a repülőtér területéről.

A fentieket tudomásul vettem:

dátum:

.....
látogatócsoportért felelős személy